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ANEB OHLÉDNUTÍ ZA PRVNÍM ROČNÍKEM A CO BUDE DÁL… 

 Počasí nám přálo, návštěvníci dorazili v hojném počtu a při turnaji žáčků se 

nikdo nezranil. Nabízí se říci, co více si přát… 

 Jsme velice potěšeni, že jste nám svoji podporu vyjádřili tím nejlepším 

možným způsobem – dorazili jste na slavnosti. První ročník je vždy ošidný. Jakmile 

se přehoupneme přes číslovku 3, tak můžeme začít mluvit o tradici. 

 Se záměrem udělat akci tohoto druhu přišel někdy na podzim jeden z našich 

členů, Petr Štícha. Oznámil nám to jednoho dne na členské schůzi. „Petr se asi 

zbláznil,“ zaznělo. Všichni jsme byli pesimisté. Sobota nám ukázala, jak jsme se 

mýlili a Petr měl pravdu.  

 Původně jsme zamýšleli uspořádat akci většího rozsahu, za účasti patnácti 

pivovarů, celonárodních televizí a dalších atrakcí pro děti a dospělé. I když má spolek 

PROVOCHOV v zastupitelstvu nadpoloviční většinu na akci podobného rozsahu 

potřebujete součinnost všech zastupitelů. Jejich postoj byl jasný – nechceme nic 

dělat, rozpočet je přemrštěný, neseženete sponzory a další. Ti z nás, co mají alespoň 

základní vzdělání z psychologie, si jistě pamatují, jak vzniká fáma. Přesně to se stalo 

i nám. Mezi zastupiteli jsme se dohodli, že akci podobného druhu obec pořádat 

nechce a může někomu poskytnout dotaci na pořádání takové akce.  

Časem jsem se dokonce dozvěděl, že akce byla schválně předražená a 

peníze měli sloužit pro starostu a místostarostu. Co k tomu dodat. Snad pouze, že 

člověk, který s tím začal, má příliš bujnou fantazii anebo podobné jednání praktikuje 

ve svém životě? 

 Akce se vydařila především díky Vám, návštěvníkům. Děkujeme za Vaši 

podporu a doufáme ve Vaši přízeň do budoucna. Samozřejmě pro Vás chystáme 

další zajímavé akce a události.   
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Fotbalový turnaj žáčků „o pohár obce Vochov“… 

Podařilo se nám uspořádat největší turnaj mládeže. Dle pamětníků se tady 

takto velký turnaj dětí za účasti Vochova nikdy nehrál. Turnaje se zúčastnilo 10 

mužstev. Síly změřili ve dvou skupinách po pěti mužstvech. Po odehrání skupin 

všechny týmy sehrály poslední utkání o celkové umístění.

  

Zahájení turnaje…     Medaile a poháry pro malé fotbalisty… 

    

   Vše mohlo začít… 
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Konečné výsledky… 

Skupina 1           

   

23.5.2015 Křimice Mýto Tlučná 

Letná 

2 

Zbůch 

1 Body Skóre Pořadí 

Křimice X 3:1 4:2 5:4 3:3 10 15:10 1. 

Mýto 1:3 X 3:1 3:5 3:4 3 10:13 4. 

Tlučná 2:4 1:3 X 3:7 2:4 0 8:18 5. 

Letná 2 4:5 5:3 3:7 X 4:2 9 20:10 2. 

Zbůch 1 3:3 4:3 4:2 2:4 X 7 13:12 3. 

 

        

Skupina 2           

   

23.5.2015 Vochov Kozolupy Nýřany Letná 

Zbůch 

2 Body Skóre Pořadí 

Vochov X 2:3 0:8 1:3 8:0 3 11:14 4. 

Kozolupy 3:2 X 8:4 2:3 6:0 9 19:9 2. 

Nýřany 8:0 4:8 X 2:7 7:0 6 19:15 3. 

Letná 3:1 3:2 7:2 X 5:1 12 18:6 1. 

Zbůch 2 0:8 0:6 0:7 1:5 X 0 1:25 5. 

 

Zápasy o celkové pořadí 

  

Konečné pořadí 

 O 1. místo Křimice 5:9 Letná 1 1. Letná 1   

O 3. místo Letná 2 5:3 Kozolupy 2. Křimice   

O 5. místo Zbůch 1 5:2 Nýřany   3. Letná 2   

O 7. místo Mýto 3:5 Vochov 4. Kozolupy   

O 9. místo Tlučná 3:0 Zbůch 2 5. Zbůch 1   

     

6. Nýřany   

     

7. Vochov   

     

8. Mýto     

     

9. Tlučná   

     

10. Zbůch 2   
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Slavnostní vyhlášení a předání cen… 
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Václav Upír Krejčí… 

Po celou dobu slavností nás svými kousky bavil Václav Upír Krejčí. Pro děti 

bylo připraveno spousty zajímavých soutěží a písniček. Na své si přišli děti i rodiče. 

Poděkování patří Petru Štíchovi, že pana Upíra přesvědčil, aby si na nás ve svém 

nabytém programu udělal čas… 

 

 



 

 

 

 

6 
 

Soutěžní stanoviště pro děti… 

 Členky spolku PROVOCHOV si pro příchozí děti připravili bohatý program. 

Děti při příchodu obdržely kartičku, kam sbíraly razítka za plnění úkolů. Po splnění 

všech úkolů na ně čekala zasloužená odměna… 
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Vochovské mažoretky… 

Součástí programu bylo i vystoupení našich mažoretek. Týdny poctivého 

tréninku a odříkání se vyplatily. Publikum je ocenilo bouřlivým potleskem a Václav 

Upír Krejčí dobrotou…  
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Doprovodný program pro dospělé… 

Nechyběl ani pestrý program pro dospělé. Hostinští z Vochova (Vlasta, Libor, 

Bluďák) pro nás připravili ochutnávku více jak 11 druhů piv. K dobrému pivu patří i 

dobré jídlo a musím konstatovat, že i toto spojení fungovalo. Klobásy, pečená masa 

nebo gulášek byl připraven pro mlsné jazýčky všech návštěvníků. Jako dezert 

posloužila kvalitní káva doplněná koblížky podávané s horkým vanilkovým krémem  

Návštěvníci změřili své síly v hodu pivním sudem a v pití piva na čas (tuplák 

nebo půllitr). Soutěže se zúčastnili i ženy. 
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Pár čísel a faktů závěrem… 

Úplně jsme nevěděli, do čeho se pouštíme a jak to dopadne. Ze začátku nám 

chyběly finanční prostředky. Co nám nechybělo, bylo odhodlání a vůle dotáhnout 

celou akci do zdárného konce. S ubíhajícím časem přibývalo sponzorů a lidí, kteří 

nám chtěli pomoct. Vochovské slavnosti navštívilo 1053 návštěvníků. Své produkty 

zde předvedlo několik firem. Na závěr celého dne proběhla taneční zábava se živou 

kapelou. K poslechu a tanci nám hrála skupina Ozvěny.  

Celou akci pro případ nenadálých událostí pojistila Česká pojišťovna a 

zdravotní pomoc zajistila Zdravotní a asistenční služba Plzeň Rescue. z.s. 

 

GENERÁLNÍ PARTNEŘI AKCE 

KERAMIKA SOUKUP a.s., CORTUSA GROUP s.r.o., 

EUROVIA a.s., obec Vochov 

SPONZOŘI 

Replast produkt s.r.o., Česká pojišťovna a.s., INGEM inženýrská a.s., 

Kalikovský mlým, Speedman, Kartarena, Truhlářství Vidršperk, Požární bezpečnost 

s.r.o., Via Pros s.r.o., Zdeněk Svoboda – úklidové služby, Miloslav Šnajdr – zemní 

práce, Česká spořitelna, Zahrada – Dílna – Stroje s.r.o., Květiny Floriánka, 

Zahradnické služby Jiří Florián, Bicom Plzeň, Zdravotní a asistenční služba Plzeň 

Rescue. z.s., Wapos s.r.o., Duo Krixa s.r.o. 

 

 

Zvláštní poděkování 

Děkujeme všem nečlenům spolku PROVOCHOV, kteří se podíleli na 

přípravách Vochovských slavností.  

Děkujeme SDH Vochov. 

 

 

 


